

Den dětí v ZOO

Ve středu 1.června 2011 žáci z 1.,2. a 3.třídy navštívili ZOO na Sv. Kopečku, kde plnili program „Co nevíme zvířatech.“ Získané informace doplňovali do pracovních sešitů, jejichž obsah byl přizpůsobený věku dětí. Všechny tato činnost zaujala natolik, že si ani nevšimli, že se vlastně učí. Žáci ze 3.třídy děkují za sponzorský dar paní Vrzalové, který jim umožnil vstup do ZOO zdarma. Byla to velmi pěkná oslava MDD.

1.ročník florbalového turnaje- O putovní pohár starosty obce Troubelice – 5.5.2011

Na krásném hřišti Jednoty Orel Troubelice uspořádala naše škola florbalový turnaj, kterým výrazně přispěla do již tak pestrého kalendáře turnajů mladých florbalistů. Patronem turnaje se stal starosta naší obce pan Bc.Ondřej Plačko, o jehož putovní pohár bojovalo šest družstev.Naše družstvo kvalitní hrou předčilo všechny soupeře a přesvědčivě v celém turnaji zvítězilo.



Výsledky našeho družstva

ZŠ Troubelice – ZŠ DI.Loučka 4:0 ZŠ Troubelice – ZŠ Libina 5:3
 ZŠ Troubelice – Gymnázium Uničov 1:0 ZŠ Troubelice – ZŠ Šumvald 8:0
 ZŠ Troubelice – ZŠ a MŠ Medlov 4:0

Sestava vítězů – V.Slovák – brankář, D.Šobota, M.Andrlík / nejlepší střelec /, L.Zapletal / kapitán /, M.Jůzek, F.Axmann, L.Kaller, J.Dušek, B.Jambor, V.Hanák, P.Filip, T.Kotraš / druhý brankář /.

Střelci našeho týmu – M.Andrlík 6, L.Zapletal 5, D.Šobota 4, M.Jůzek 3, F.Axmann 2, L.Kaller 2, J.Dušek 1.

Blahopřejeme našim hráčům a děkujeme za vynikající reprezentaci školy a celé obce. Velké poděkování patří všem, kteří se o zrod tohoto nového turnaje zasloužili- Jednotě Orel Troubelice, Základní škole Troubelice a Obecnímu úřadu v Troubelicích v čele s panem starostou.



Trenér a ředitel turnaje PaeDr.Pavel Labonek

Mc Donald's Cup

Dne 13.5.2011 se uskutečnilo v Uničově okrskové kolo Mc Donald's Cupu (turnaj žáků I. stupně v minikopané). Výsledky našeho mužstva:

Troubelice – Šumvald 4:0 (Janíček 2x, Gábor Adam, Šilhavý)
 Troubelice – Šternberk nám. Svobody 0:2
 Troubelice – Šternberk dr. Hrubého 2:1 (Gábor, Urbášek)
 Troubelice – Luká 3:0 (Gábor 2x, Šilhavý)
 Troubelice – Uničov Pionýrů 1:3 (Šilhavý)
 Troubelice – Uničov U Stadionu 0:8

V turnaji jsme obsadili 4. místo. Za úspěšnou reprezentaci zaslouží pochvalu Ganiecová S., Janíček J., Pekar A., Horváth P., Pavlík O., Gábor A., Urbášek Š., Šilhavý P., Pšeja L. a Schneider D.
 Šmíd Jaromír – učitel TV

Návštěva v Litovli

Konečně bylo 27.5. a druháci s šestáky vyrazili autobusem do Litovle. Pozvali je jejich kamarádi Jirka s Pavlem na návštěvu do hasičské zbrojnice. Oba jsou členové HZS Olomouc. Naši žáci se zúčastnili každoročního školení požární výchovy. Po dvou hodinách teoretické výuky na naší škole jsme měli možnost si všechno vyzkoušet a ochytat. Na pár chvil se z nás všech stali profesionální hasiči. Naše poděkování patří všem dospělým, kteří nám tuto návštěvu umožnili.

Druháci a šestáci



Víceboj zdatnosti

18. května proběhlo v Uničově okrskové kolo v atletickém víceboji zdatnosti (běh 60m, skok daleký, hod granátem-starší chlapci, hod míčkem, běh 1 000m-dívky a 1 500m chlapci). Závodů se zúčastnily tyto školy: Troubelice, Dlouhá Loučka, Šumvald, Újezd u Uničova, Uničov Haškova, Uničov Pionýrů, Uničov U Stadionu a Gymnázium Uničov.

Mladší dívky (Dorušáková K., Bradová N., Frömelová S., Jořenková E.) obsadily 2. místo, mladší žáci (Vyroubal R., Kux J., Gábor Z.) 2. místo, starší dívky (Poučová P., Lollková H., Kostelná L., Wiesnerová M.) 3. místo a starší chlapci Zapletal L., Šobota D., Smrček P., Jambor B.) 3. místo. V soutěži jednotlivců vybojovala Dorušáková K. 3. místo stejně jako Kux J. a v celkovém pořadí škol jsme se umístili na vynikajícím 2. místě. Blahopřejeme.

Atletický trojboj 3., 4. a 5. tříd

ZŠ Uničov U Stadionu uspořádala dne 2.6. atletický trojboj (běh 50m, skok daleký, hod míčkem) pro I. stupeň. Žáci 3. třídy skončili na 2. místě a žáci 4. a 5. třídy na 4. místě. Poděkování patří těmto žákům – Smrček Z., Dušek A., Fiala O., Hájková Mariana, Nevěřilová M., Zahrádková Z., Pekar A., Vymazal M., Faksa J., Urbášková V., Kubilková M., Fréharová N., Janíček J., Pavlík O., Smrček L., Ganiecová S., Bartuňková E. a Nietschová M.

Šmíd Jaromír – učitel TV

Pozvánka

Divadélko Kašpárek a pěvecký sbor ZŠ Troubelice Vás srdečně zvou na pohádku
ALADINOVA KOUZELNÁ LAMPA.

Hrajeme v orlovně 22.6.2011 v 17 hod. Vstupné dobrovolné. Přijďte zatleskat Vaším dětem.

Svátek Slabikáře

Nedávno tu stáli poprvé, s novou aktovkou, s rodiči za zády, trochu nesmělí, trochu bojácní a teď? Teď už jsou to opravdoví školáci, kteří toho tolik dokázali! A to se musí přece pořádně oslavit. Proto je tu náš Svátek Slabikáře. Ve čtvrtek 26.května 2011 v 17 hodin si přivedli prvňáčci do školy rodiče, prarodiče a sourozence, aby jim ukázali, co se všechno za první školní rok naučili. A tak se tu zpívalo, četlo, přednášelo, hrála se písmenková pohádka a vládla tady veselá a milá atmosféra. A protože svátek se má slavit, tak jsme celý podvečer zakončili hostinou.

Děti dostaly krásný a moc dobrý dort „Slabikář“, který pro ně upekla paní Plačková. Ještě jednou jí za to velice děkujeme!

Poděkování patří také dalším rodičům za sponzorské dary: manželům Dorušákovým za nový koberec a didaktické hry do naší třídy, manželům Gabrielovým a Motlíčkovým za zajištění občerstvení pro děti a také Rodičovskému sdružení, které věnovalo každému velkému čtenáři z první třídy knihu „České pohádky.“ Celé odpoledne se vydařilo tak, že se nám ani nechtělo domů.

